

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**Edvantage Group Holdings Limited**  
**中匯集團控股有限公司**  
(於開曼群島註冊成立的有限公司)  
(股份代號：0382)

**截至2022年5月31日止九個月的  
自願性業務進展公告**

董事會欣然公佈本集團截至2022年5月31日止九個月之若干未經審核財務與營運資料以及業務發展的最新資料，本公告乃按自願基準作出。

**摘要**

	截至5月31日止九個月		
	2022年	2021年	增加百分比
	(未經審核)	(未經審核)	
收入(人民幣千元)	<b>1,257,403</b>	901,304	39.5%
營業成本(人民幣千元)	<b>625,071</b>	451,984	38.3%
毛利(人民幣千元)	<b>632,332</b>	449,320	40.7%
在校學生人數	<b>77,992</b>	62,442	24.9%

回顧期內，本集團收入及毛利錄得大幅增加主要因為：i)廣州華商學院、廣州華商職業學院、四川城市職業學院及四川城市技師學院的在校學生人數及平均學費上升；ii)截至2022年8月31日止財年第二季度收購的學校(即廣東華商技工學校)產生收入及毛利及iii)本集團非學歷職業教育業務的高效發展。

自辦學以來，本集團一直堅持高質量高合規辦學，緊跟國策專注於辦學。回顧期內，本集團的業務運營持續呈現高質量可持續，旗下學校辦學質量持續提高，教育品牌日益彰顯；辦學條件高效拓展，促進學校長遠可持續發展；旗下學校持續與政府和龍頭企業進行產教融合，培養特色人才，助推當地經濟高質量發展；大灣區商學院高端辦學口碑持續提升，兩項精品高端課程正式啟動；此外，本集團在升學、就業和創業等方面多管齊下，助力國家穩就業、保就業，為社會源源不斷輸送優質畢業生。在國家高度鼓勵職業教育發展之背景下，本集團旗下所有業務將乘政策東風更好更快發展。

本公告由中滙集團控股有限公司(「本公司」)自願作出。本公司董事(「董事」)會(「董事會」)欣然公佈本公司及其附屬公司(統稱「本集團」)截至2022年5月31日止九個月(「回顧期」)之若干未經審核之財務與營運最新資料。

## 業務進展

### 辦學質量持續提高 教育品牌日益彰顯

於回顧期內，本集團旗下各學校教育品牌持續獲得高質量印證，其中，應用型民辦本科高校廣州華商學院(「華商學院」)自2021年5月成為首批列入廣東省碩士學位授予立項建設單位的民辦高校後，於2022年6月，成功獲批廣東省博士工作站，標誌著學校在教學科研踏上新台階，對提升本集團教育品牌影響力有重要意義；高職院校廣州華商職業學院(「華商職業學院」)的就業率和就業質量持續實現雙高，近五年畢業生就業率位列同類院校的前列，初次就業率均在97%以上，高出廣東省平均水平2個百分點，2021屆畢業生就業率高達98.93%。此外，其學生升學表現也非常優異，2022年本集團學生升本錄取人數和錄取率再創新高，有1,080名學生被本科院校錄取，錄取率高達61.5%；本集團另一所高職院校四川城市職業學院(「城市職業學院」)作為四川省唯二之一的「雙高」民辦院校，在各項權威辦學排行榜中摘獲榜首，於近期公佈的「廣州日報數據和數字化研究院GDI高職高專(民辦)TOP100榜(2022)」中位居四川省榜首，全國

第三。此外，其2022年專升本錄取人數和升本率均再創新高，有940名學生升本，升本率高達17.4%；本集團旗下兩所中等職業學校：四川城市技師學院（「**城市技師學院**」）和廣東華商技工學校（「**華商技工學校**」），在國家大力鼓勵發展職業教育背景下，疊加出色的辦學口碑，近年來，招生情況較為樂觀，其中華商技工學校2022年招生生源數量可觀，截至目前初中起點部分專業已達招生計劃數。

### **辦學條件高效拓展 促學校可持續發展**

本集團旗下中國內地5所學校分佈在成渝經濟圈的四川省和粵港澳大灣區的廣東省，四川省學校即城市職業學院和城市技師學院，擁有成都市和眉山市兩個校區，全部投入使用後最大容量約3.5萬學生，截至目前，對應最大容量利用率約80%；廣東省學校即華商學院、華商職業學院和華商技工學校，擁有廣州市增城校區、江門市新會校區和肇慶市四會校區，全部投入使用後最大容量約8.5萬學生，截至目前，對應最大容量利用率約60%。本集團於中國內地的辦學最大總容量合計約12萬學生，辦學容量充足，將持續賦能本集團多元化發展。

### **產學研育特色人才 助推經濟高質發展**

本集團旗下學校主動對接區域經濟社會發展需求，積極探索跨學科、跨領域的協同育人培養模式。華商學院設立10個省級、校級研究院(所)，如廣東華商金融科技研究院、華商經濟社會研究院及華商國際文創研發中心等，助力「產、學、研」協同發展，實施校企協同育人，致力於實踐教學體系、產教融合、校企合作建設的探索。在國家大力倡導產教融合人才培養的趨勢之下，旗下學校憑藉極具優勢的專業建設和豐富的行業龍頭企業資源優勢，積極落實在如大健康、數字藝術、早期教育及人工智能等領域的產教融合，與大健康領域的遠信集團，數字藝術領域的中手遊及人工智能領域的商湯集團等分別合作成立

產業學院。此外，本集團也積極順應地方產業發展需要，於回顧期內，華商學院四會校區成立珠寶學院，與四會市人民政府簽訂《校地全面合作戰略協議》，並掛牌成立「政校合作珠寶產學研基地」。雙方將在珠寶玉器行業發展規劃與特色人才培養等方面深化戰略合作，實現四會玉器產業發展和學校辦學水平提升雙贏，助推四會市玉器產業高品質協調發展。

### **精品大灣區商學院 業務開展成效顯著**

於回顧期內，本集團旗下位於中國香港的大灣區商學院運營成效顯著，正式啟動兩項重量級培訓課程，分別為大灣區領袖創業人飛躍課程(GBA LEAP)及「深港澳金融科技師」專才計劃一級培訓課程，分別於2022年9月和2022年7月開課，學費分別為約港幣19萬／人／課程(為期一年)和約港幣2萬／人／期(為期1.5個月)。得益於本集團賦予其豐富的辦學資源、高端辦學定位以及權威業界人士的教學口碑，截至目前，兩個課程招生情況可觀。大灣區商學院將堅守「超級橋樑」的角色，為粵港澳大灣區培育出類拔萃的領袖和人才。

### **落實穩就業保就業 助輸送優質畢業生**

本集團自辦學以來，高效實現錄取優質學生和輸送優質畢業生的良好正循環，不僅提供在學期間多元化的高品質教學服務，在升學、就業和創業三方面也積極投入，將穩就業保就業落實到位，同時畢業生輸出質量屢創新高。在升學方面，近5年，華商職業學院和城市職業學院升本錄取人數和升本率均分別領跑廣東省及四川省同類院校，另外，華商學院亦有累計數百名優秀畢業生考研升學至國內985、211高校及境外QS世界大學排名前100知名高校；在就業方面，旗下學校在原有近千家的校企合作基礎上，於2022年積極訪企拓崗，成功開拓數百家企業，新增就業崗位近200家，新增十餘個實踐教學基地，切實助力國家穩就業、保就業。近年來，旗下學校的畢業生初次就業率均高於全省平均水

平，並且於同類院校中名列前茅；在創業方面，本集團旗下學校近年來，共舉辦數百場創新創業大賽，設立近50個創新創業孵化基地，成功吸引近百家創新企業入駐，培養數百名優秀創業畢業生。

## 財務摘要

### 收入

本集團的收入主要指於位於中國的華商學院、華商職業學院、城市職業學院、城市技師學院以及華商技工學校(統稱「中國運營學校」)及位於海外的澳洲國際商學院(「澳洲國際商學院」)、澳大利亞中滙學院及新加坡中滙學院的正常業務過程中提供教育服務所得學費及住宿費，中國運營學校的其他職業教育服務費，以及因提供各項資源及行政支持而確認的院校合辦課程費用。截至2022年5月31日止九個月，本集團錄得收入約人民幣1,257.4百萬元，較去年同期增加39.5%，主要原因是回顧期內本集團旗下中國運營學校在校學生人數及平均學費的增長以及本集團之非學歷職業教育業務的有效拓展所帶來的可觀業績貢獻，加上自收購廣東華商技工學校後，所產生的收入。

### 營業成本

營業成本主要包括員工成本、教學開支、折舊、物業管理開支及其他成本。截至2022年5月31日止九個月，本集團錄得營業成本約人民幣625.1百萬元，較去年同期增加38.3%。

## 毛利及毛利率

截至2022年5月31日止九個月，本集團錄得毛利約人民幣632.3百萬元，較去年同期增加40.7%。截至2022年5月31日止九個月，本集團毛利率為50.3%，較去年同期上升0.4個百分點。增加的主要原因是 在校學生人數及平均學費上升以及採取各種成本控制措施。

## 其他主要財務指標

	於2022年 5月31日 人民幣千元 (未經審核)	於2022年 2月28日 人民幣千元 (未經審核)
非流動資產	5,509,486	5,274,333
流動資產	719,916	1,154,011
流動負債	(1,153,800)	(1,675,066)
流動負債淨額	(433,884)	(521,055)

## 流動資金、財務資源及資本負債比率

於2022年5月31日，本集團的流動資金(即銀行結餘及現金及在以公允價值計量並計入損益的金融資產確認的結構性存款)約為人民幣517.2百萬元(2022年2月28日：人民幣913.9百萬元)，銀行及其他借款約為人民幣1,645.4百萬元(2022年2月28日：人民幣1,614.2百萬元)，計入未經審核綜合財務報表。

於2022年5月31日，本集團的資本負債比率(即銀行及其他借款佔總資產的百分比)為26.4%(2022年2月28日：25.1%)。

## 資本開支

截至2022年5月31日止九個月，本集團於未經審核綜合財務報表內錄得資本開支約人民幣587.6百萬元，較去年同期增加30.8%。增加主要歸因於(i)收購於廣東省的土地使用權(即位於肇慶四會市的土地)作教育用途，(ii)維護和升級現有教學設施及興建華商學院四會校區及增城校區的新教學設施，及(iii)興建華商職業學院新會新校區以及城市職業學院眉山校區。

董事會謹此提醒本公司股東及潛在投資者，上述財務及營運數據乃根據初步評估本集團截至2022年5月31日止九個月之未經核數師審核或審閱之管理賬目作出。因此，本公告所載之數字及討論不應被視作本集團對截至2022年5月31日止九個月之財務業績的任何指標或保證。本公司股東及潛在投資者應審慎，以及避免不當地倚賴該等數據。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司證券時須審慎行事。

承董事會命  
中滙集團控股有限公司  
主席兼執行董事  
廖榕就

香港，2022年7月21日

於本公告日期，執行董事為廖榕就先生、陳練瑛女士及廖伊曼女士；非執行董事為廖榕根先生；及獨立非執行董事為徐剛先生、歐陽偉立先生及李加彤先生。